
→

→

→

→

→

→

→

→

５割

６分

７厘

２割８分

３割４分９厘

９分

６割４分

１厘

１割２分６厘

１割

① ５０％

② ６％

③ ０.７％

④ ２８％

⑥ ９％

⑦ ６４％

⑧ ０.１％

⑨ 12.6％

⑩ １０％

⑤ 34.9％

りん

ぶ

ぶ りん

ぶ

ぶ

りん

ぶ りん

→

→

ぶ

百分率を歩合で表しましょう。

百分率から歩合の練習 （混合問題１）
【答え】



りん

→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

３割

９厘

６割３分

７分

９割９分

３分

ぶ

ぶ

ぶ

りん

ぶ

② ６３％

④ ３０％

⑤ 62.1％

⑥ ７％

⑦ ９９％

⑨ １２％

⑩ ３％

６割２分１厘
ぶ りん

ぶ りん

１分４厘

１割２分

４分１厘
ぶ

ぶ

③ １.４％

⑧ ４.１％

百分率を歩合で表しましょう。

① ０.９％

百分率から歩合の練習 （混合問題２）
【答え】



→

② ３０％

③ ６０％

④ ４０％

⑤ １０％

⑥ ７０％

⑦ ９０％

⑧ ５０％

⑨ ８０％

⑩１００％

→

→

→

→

→

→

→

→

→

２割

３割

６割

４割

１割

７割

９割

５割

８割

10割

百分率を歩合で表しましょう。

① ２０％

百分率から歩合の練習 １ 【答え】



→

② ２％

③ ７％

④ １％

⑤ ６％

⑥ ３％

⑦ ９％

⑧ ５％

⑨ ４％

⑩ ８％

→

→

→

→

→

→

→

→

→

５分

２分

７分

１分

６分

３分

９分

５分

４分

８分

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

百分率を歩合で表しましょう。

① ５％

百分率から歩合の練習 ２
【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

１厘

５厘

７厘

３厘

８厘

２厘

９厘

４厘

３厘

６厘

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

① ０.１％

② ０.５％

③ ０.７％

④ ０.３％

⑤ ０.８％

⑥ ０.２％

⑦ ０.９％

⑧ ０.４％

⑨ ０.３％

⑩ ０.６％

百分率を歩合で表しましょう。

百分率から歩合の練習 ３ 【答え】



→

② ２６％

③ ８３％

④ ７９％

⑤ ９４％

⑥ １７％

⑦ ３２％

⑧ ４５％

⑨ ５８％

⑩ ２５％

→

→

→

→

→

→

→

→

→

６割１分

２割６分

８割３分

７割９分

９割４分

１割７分

３割２分

４割５分

５割８分

２割５分

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

百分率を歩合で表しましょう。

① ６１％

百分率から歩合の練習 ４ 【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

9割2分1厘

1割7分5厘

8割3分6厘

3割8分2厘

2割4分7厘

4割9分9厘

6割5分8厘

5割6分3厘

7割1分9厘

3割5分4厘

② 17.5％

③ 83.6％

④ 38.2％

⑤ 24.7％

⑥ 49.9％

⑦ 65.8％

⑧ 56.3％

⑨ 71.9％

⑩ 35.4％

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

百分率を歩合で表しましょう。

① 92.1％

百分率から歩合の練習 ５
【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.９

０.５０５

０.００９

０.６８

０.１５２

０.０８５

０.７０６

０.０２

０.６０３

０.３７

② ５割５厘

④ ６割８分

⑤ 1割5分2厘

⑥ ８分５厘

⑦ ７割６厘

⑧ ２分

⑨ ６割３厘

⑩ ３割７分

りん

りんぶ

ぶ

りんぶ

りん

ぶ

りん

ぶ

③ ９厘
りん

歩合を小数で表しましょう。

① ９割

歩合から小数の練習 （混合問題１）
【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.８

０.４７６

０.００１

０.０２４

０.３１３

０.８０９

０.００５

０.０８

０.２０８

０.７０４

② 4割7分6厘

③ １厘

④ ２分４厘

⑤ 3割1分3厘

⑥ ８割９分

⑦ ５厘

⑧ ８分

⑨ ２割８厘

⑩ ７分４厘

りん

りんぶ

ぶ

りん

ぶ

りん

ぶ

りん

ぶ

ぶ

りん

りん

歩合を小数で表しましょう。

① ８分
ぶ

歩合から小数の練習（混合問題２） 【答え】



→

② ７割

③ ５割

④ １割

⑤ ９割

⑥ ８割

⑦ ２割

⑧ ４割

⑨ ６割

⑩ 10割

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.３

０.７

０.５

０.１

０.９

０.８

０.２

０.４

０.６

１

歩合を小数で表しましょう。

① ３割

歩合から小数の練習 １ 【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.１５

０.３７

０.２９

０.５５

０.７６

０.８１

０.４２

０.６３

０.９２

０.１７

② ３割７分

③ ２割９分

④ ５割５分

⑤ ７割６分

⑥ ８割１分

⑦ ４割２分

⑧ ６割３分

⑨ ９割２分

⑩ １割７分

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

歩合を小数で表しましょう。

① １割５分
ぶ

歩合から小数の練習 ２
【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.２９５

０.３７１

０.６５４

０.４６９

０.１２７

０.５３６

０.７８３

０.８３２

０.９４２

０.３９９

②3割7分1厘

③6割5分4厘

④4割6分9厘

⑤1割2分7厘

⑥5割3分6厘

⑦7割8分3厘

⑧8割3分2厘

⑨9割4分2厘

⑩3割9分9厘

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

歩合を小数で表しましょう。

①2割9分5厘
ぶ りん

歩合から小数の練習 ３ 【答え】



→ ０.０３⑩ ３分
ぶ

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.０２

０.０５

０.０３

０.０９

０.０６

０.０７

０.０１

０.０８

０.０４

② ５分

③ ３分

④ ４分

⑤ ９分

⑥ ６分

⑦ ７分

⑧ １分

⑨ ８分

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

歩合を小数で表しましょう。

① ２分
ぶ

歩合から小数の練習 ４
【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.２３

０.１５

０.３６

０.４９

０.７８

０.９２

０.８５

０.５３

０.６４

０.７１

② １分５厘

③ ３分６厘

④ ４分９厘

⑤ ７分８厘

⑥ ９分２厘

⑦ ８分５厘

⑧ ５分３厘

⑨ ６分４厘

⑩ ７分１厘

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

① ２割３厘

歩合を小数で表しましょう。

歩合から小数の練習 ５
【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.９０３

０.１０５

０.２０９

０.２０１

０.３０７

０.８０５

０.７０６

０.５０３

０.６０３

０.３０４

② １割５厘

③ ２割９厘

④ ２割１厘

⑤ ３割７厘

⑥ ８割５厘

⑦ ７割６厘

⑧ ５割３厘

⑨ ６割３厘

⑩ ３割４厘

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

① ９割３厘

歩合を小数で表しましょう。

歩合から小数の練習 ６ 【答え】



→

②9割5分1厘

③ ５割７厘

④7割1分7厘

⑤ ８割３分

⑥ ９分

⑦ ２割

⑧2割4分8厘

⑨ ５分

⑩ ３厘

→

→

→

→

→

→

→

→

→

５０％

９５.１％

５０.７％

７１.７％

８３％

９％

２０％

２４.８％

５％

０.３％

ぶ

りん

ぶ

りん

ぶ りん

ぶ りん

ぶ

ぶ りん

歩合を百分率で表しましょう。

① ５割

歩合から百分率の練習（混合問題１） 【答え】



→

②4割1分1厘

③ ３割２厘

④2割8分3厘

⑤ ２割１分

⑥ ７割

⑦ ６分

⑧5割8分8厘

⑨ ３割

⑩ ７厘

→

→

→

→

→

→

→

→

→

９％

４１.１％

３０.２％

２８.３％

２１％

７０％

６％

５８.８％

３０％

０.７％

ぶ

りん

ぶ

りん

ぶ りん

ぶ りん

ぶ りん

歩合を百分率で表しましょう。

① ９分
ぶ

歩合から百分率の練習（混合問題２） 【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

２０％

３０％

６０％

４０％

１０％

７０％

９０％

５０％

８０％

100％

② ３割

③ ６割

④ ４割

⑤ １割

⑥ ７割

⑦ ９割

⑧ ５割

⑨ ８割

⑩ 10割

歩合を百分率で表しましょう。

① ２割

歩合から百分率の練習 １ 【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

５％

２％

７％

１％

６％

３％

９％

５％

４％

８％

② ２分

③ ７分

④ １分

⑤ ６分

⑥ ３分

⑦ ９分

⑧ ５分

⑨ ４分

⑩ ８分

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

歩合を百分率で表しましょう。

① ５分
ぶ

歩合から百分率の練習 ２ 【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

０.１％

０.５％

０.７％

０.３％

０.８％

０.２％

０.９％

０.４％

０.３％

０.６％

② ５厘

③ ７厘

④ ３厘

⑤ ８厘

⑥ ２厘

⑦ ９厘

⑧ ４厘

⑨ ３厘

⑩ ６厘

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

① １厘
りん

歩合を百分率で表しましょう。

歩合から百分率の練習 ３ 【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

６１％

２６％

８３％

７９％

９４％

１７％

３２％

４５％

５８％

２５％

② ２割６分

③ ８割３分

④ ７割９分

⑤ ９割４分

⑥ １割７分

⑦ ３割２分

⑧ ４割５分

⑨ ５割８分

⑩ ２割５分

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

歩合を百分率で表しましょう。

① ６割１分
ぶ

歩合から百分率の練習 ４
【答え】



→

→

→

→

→

→

→

→

→

→

９２.１％

１７.５％

８３.６％

３８.２％

２４.７％

４９.９％

６５.８％

５６.３％

７１.９％

３５.４％

②1割7分5厘

③8割3分6厘

④3割8分2厘

⑤2割4分7厘

⑥4割9分9厘

⑦6割5分8厘

⑧5割6分3厘

⑨7割1分9厘

⑩3割5分4厘

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

ぶ

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

りん

歩合を百分率で表しましょう。

①9割2分1厘
ぶ りん

歩合から百分率の練習 ５ 【答え】



くらべる量、もとにする量、割合を見分ける練習１

② 480ｇは 1200ｇの 0.4倍です。

④ 150円は 50円の ３倍です。

⑤ 450ｍの ８割は 360ｍです。

⑥ 150ｍの 12％は 18ｍです。

⑦ 800円の 25％は 200円です。

⑧ 80ｍは 100ｍの 0.8倍です。

⑨ 450ｇの 68％は 306ｇです。

⑩ 12Ｌは 15Ｌの 80％です。

（ く ） （ も ） （ わ ）

③ 180°は 144°の 125％です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

（ く ） （ も ） （ わ ）

（ も ） （ わ ） （ く ）

（ も ） （ わ ） （ く ）

（ も ） （ わ ） （ く ）

（ く ） （ も ） （ わ ）

（ も ） （ わ ） （ く ）

（ く ） （ も ） （ わ ）

① 560人の 15％は 84人です。
（ も ） （ わ ） （ く ）

くらべる量は「く」、もとにする量は「も」、割合は「わ」を書きましょう。

【答え】



くらべる量、もとにする量、割合を見分ける練習２

② 252°は 144°の 175％です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

③ 360円は 60円の 6倍です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

④ 350ｍの ７割は 245ｍです。
（ も ） （ わ ） （ く ）

⑤ 160ｍの 35％は 56ｍです。
（ も ） （ わ ） （ く ）

⑥ 700円の 25％は 175円です。
（ も ） （ わ ） （ く ）

⑦ 350ｍは 500ｍの 0.7倍です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

⑧ 250ｇの 62％は 155ｇです。
（ も ） （ わ ） （ く ）

⑨ 72Ｌは 90Ｌの 80％です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

⑩ 160人の 15％は 24人です。
（ も ） （ わ ） （ く ）

① 108ｇは 270ｇの 0.4倍です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

くらべる量は「く」、もとにする量は「も」、割合は「わ」を書きましょう。

【答え】



くらべる量、もとにする量、割合を見分ける練習３

② 640円は 80円の ８倍です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

③ 150ｍの ９割は 135ｍです。
（ も ） （ わ ） （ く ）

④ 160ｍの 25％は 40ｍです。
（ も ） （ わ ） （ く ）

⑤ 200円の 35％は 70円です。
（ も ） （ わ ） （ く ）

⑥ 240ｍは 600ｍの 0.4倍です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

⑦ 220ｇの 65％は 143ｇです。
（ も ） （ わ ） （ く ）

⑧ 72Ｌは 80Ｌの 90％です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

⑨ 150人の 16％は 24人です。
（ も ） （ わ ） （ く ）

⑩ 81ｇは 270ｇの 0.3倍です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

① 180°は 144°の 125％です。
（ く ） （ も ） （ わ ）

くらべる量は「く」、もとにする量は「も」、割合は「わ」を書きましょう。

【答え】


